

Dělej, co tě baví



NASTARTUJSE.CZ
JAK DĚLAT, CO VÁS BAVÍ BEZ STRACHU Z NEÚSPĚCHU

Obrovská spousta lidí studuje vysoké školy, které je nebaví. Hodně lidí pracuje v práci, kterou nesnáší. Ne všichni jsou spokojeni s tím, co dělají.

Proč to tak je? Co se s tím dá dělat? Tyto dvě otázky si před několika lety položil Miroslav Peřina a od té doby se začal zabývat tematikou vášně, spokojenosti a úspěchu. A především strachu z neúspěchu. „Když přednáším na školách nebo seminářích, tak poznávám spoustu mladých a ambiciózních lidí, kteří mají obavy začít něco dělat.“

Odhodte blok

Jak se toho bloku zbavit popisuje Miroslav Peřina ve svém projektu **NASTARTUJSE.CZ**. „Tento program jsem vytvořil, protože stále více lidí se na mě obracelo s otázkou, jak začít podnikat s tím, co mě baví? Co k tomu potřebuji? Mám pracovat v práci, která mě nebaví? Uvažoval jsem, jak odpovědi zpřístupnit širšímu okolí, a proto jsem zvolil formu tréninkových videí, které postupně dávám pro zájemce k dispozici.“

Největší překážkou pro nás nejsou okolní vlivy, prostředí, ani lidé kolem nás. Tím pravým a jediným blokem je pouze naše hlava. Když se dokážeme vyrovnat se situací, ve které se momentálně nacházíme, pak můžeme žít život podle svých představ.

Strůjci osudu

Vymlouváte se někdy? Obviňujete okolí za situace okolo vás? Hledáte příčiny problému v řadách svých známých? Pokud jste si na některou z těchto otázek odpověděli ano, znamená to, že je potřeba vzít do rukou vlastní odpovědnost. Odpovědnost = zákeřné slovo?!

„Všiml jsem si, že mladí lidé slovo odpovědnost nemají rádi. Je mnohem jednodušší se vymlouvat nebo ukazovat na druhé. Když se však přenesete přes výmluvy a obviňování otevře se vám úžasný život plný nečekaných možností.“ prohlásil Miroslav Peřina. Ukázky a postupy se objevují ve videích, které můžete mít i vy na stránce <http://nastartujse.cz>.

Nastartuj se

Miroslav Peřina vyzývá všechny mladé lidi. „Buďte aktivní, starejte se o vaši budoucnost a především dělejte to, co vás baví. Věřte, je to skvělý pocit.“ Samozřejmě ne každý ví, jak začít. Právě proto je zde projekt **NASTARTUJSE.CZ**, který provází obdobím začátku a pomáhá překonávat všechny překážky na cestě k osobní spokojenosti a úspěchu.

„Čím dříve začnete, tím delší čas můžete mít spokojený život.“

vzkazuje Miroslav Peřina.

Autor článku Tkim, článek byl napsán 23/4/2013.

URL článku: <https://www.zadany.cz/seberealizace/delej-co-te-bavi>.